



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
МІЖНАРОДНЕ АГЕНТСТВО ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ**

вул. Ю. Ілленка, 81А, офіс 205, м. Київ, 04050, +380500182964, office.pqa@ukr.net, pqa.com.ua

12.04.23 р. № 29/23

Керівникам закладів вищої освіти

Шановні колеги!

Принагідно висловлюємо Вам свою повагу та бажаємо успіхів у Вашій професійній діяльності.

Цим листом ми пропонуємо студентам та професорсько-викладацькому складу Вашого університету співробітництво у сфері професійних кваліфікацій, а саме: здобути сертифікат про присвоєння професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)» в Кваліфікаційному центрі у сфері психології нашого Міжнародного агентства професійних кваліфікацій, яке акредитовано Національним агентством кваліфікацій (акред. сертифікат. № 16 від 25.11.2022 року) та має право присвоювати професійну кваліфікацію «Практичний психолог (соціальна сфера)».

Порядок проходження процедури присвоєння професійної кваліфікації розміщений за адресою <https://pqa.com.ua/certification/qcspp> та описаний в Інструкції для здобувача професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)».

Здобувачі отримують сертифікат про присвоєння повної професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)» відповідно до 7 рівня Національної рамки кваліфікацій. Право на проходження процедури оцінювання мають особи, що є бакалаврами або магістрами (спеціалістами) за спеціальностями „Психологія”, „Медична психологія”. Тобто студенти, які вже мають диплом бакалавра і наразі здобувають диплом магістра, можуть пройти в цей час наше оцінювання і разом з дипломом про освітню кваліфікацію «Магістр психології» отримати сертифікат про професійну кваліфікацію практичного психолога. Проходження процедури оцінювання можливо як безпосередньо у Вашому університеті, так і дистанційно онлайн.

Для студентів, які тільки починають своє трудове життя, сертифікат про присвоєння професійної кваліфікації стає вагомою перевагою під час пошуку роботи, підвищує конкурентоспроможність, оскільки підтверджує відповідність вимогам професійного стандарту, отже – вимогам роботодавців, ринку праці та Кодексу законів про працю України.

Запрошуємо Ваших співробітників та студентів приєднатися до процедури присвоєння професійних кваліфікацій на основі сучасних професійних стандартів та потреб ринку праці.

Додатки:

1. Копія державного сертифікату про акредитацію Кваліфікаційного центру у сфері психології МАПІК Національним агентством кваліфікацій на право присвоювати професійну кваліфікацію «Практичний психолог (соціальна сфера)».
2. Інструкція для здобувача професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)».

З повагою,
Директор

Андрій ШЕВЦОВ



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО КВАЛІФІКАЦІЙ

СЕРТИФІКАТ

про акредитацію кваліфікаційного центру

Цей сертифікат засвідчує, що

Кваліфікаційний центр у сфері психології Міжнародного агентства професійних кваліфікацій Товариства з обмеженою відповідальністю «Міжнародне агентство професійних кваліфікацій»

(повне найменування юридичної особи/структурного або відокремленого підрозділу юридичної особи,

44664043, Україна, 04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, буд. 81 літера А
код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження)

є кваліфікаційним центром та має право здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та/або підтвердження професійної кваліфікації

Практичний психолог (соціальна сфера)

(назва професійної кваліфікації)

визнання в Україні такої професійної кваліфікації, здобутої в іншій країні, про що внесено запис до Реєстру кваліфікацій за № 16 від 25 листопада 2022 року.

Сертифікат діє з 25 листопада 2022 р. до 25 листопада 2027 року.
Рішення Національного агентства кваліфікацій
№ 1 від 25 листопада 2022 року.

Голова Національного
агентства кваліфікацій

Баланюк Ю. В.

(прізвище та ініціали)

Сертифікат видано 25 листопада 2022 року.

МП

№

16

(номер сертифіката)





ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
МІЖНАРОДНЕ АГЕНТСТВО ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ

вул. Ю. Ілленка, 81А, офіс 205, м. Київ, 04050, +380500182964, office.pqa@ukr.net, pqa.com.ua

Ресстрація та умови проходження процедури присвоєння кваліфікації згідно з професійним стандартом «Практичний психолог (соціальна сфера)» Кваліфікаційним центром у сфері психології Міжнародного агентства професійних кваліфікацій

*Інструкція для здобувача
професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)»*

Низкою нормативно-правових актів, ухваленими в Україні упродовж 2017-2022 років, визначено, що наявність професійної кваліфікації стає необхідною умовою для працевлаштування. Кодексом законів про працю України (стаття 4), ЗУ «Про освіту» (стаття 34) передбачено, що вимоги до кваліфікацій працівників визначаються професійними стандартами. Професійна кваліфікація присвоюється суб'єктом, уповноваженим на це законодавством (ЗУ «Про освіту», стаття 34) через відповідну акредитацію.

Процедура оцінювання та присвоєння професійних кваліфікацій відбувається згідно постанови Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 956 «Про затвердження Порядку присвоєння та підтвердження професійних кваліфікацій кваліфікаційними центрами».

1 етап.

Для проходження процедури присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації згідно з професійним стандартом «Практичний психолог (соціальна сфера)» здобувач подає до Кваліфікаційного центру заяву та необхідні документи.

Заява та документи подаються здобувачем особисто або в електронній формі через персональний кабінет Інтернет-порталу Міжнародного агентства професійних кваліфікацій з накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Встановлення особи здобувача здійснюється шляхом її електронної ідентифікації.

2 етап.

Співробітник Кваліфікаційного центру контактує із здобувачем та призначає час співбесіди із здобувачем стосовно набутих компетентностей та/або результатів навчання, знань з питань охорони праці з урахуванням професії, кваліфікації

3 етап.

Співбесіда здійснюється під час відвідування здобувачем Кваліфікаційного центру або в онлайн-режимі з фіксацією відеозображення здобувача. Співбесіда проводиться членами комісії з оцінювання відповідної кваліфікації.

Під час співбесіди відбувається:

- а) перевірка даних, поданих у професійному портфоліо;
- б) перевірка підстав для здобуття кваліфікації, передбачених професійним стандартом (наявність відповідної освітньої кваліфікації тощо);
- в) перевірка знань з питань охорони праці, необхідних для виконання трудових функцій за кваліфікацією «Практичний психолог (соціальна сфера)»;
- г) з'ясування мотиваційного підґрунтя подання заявки про присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації.

За результатами співбесіди комісія приймає одне з рішень:

- Допустити здобувача до проходження оцінювання результатів навчання
- Відмовити здобувачеві в доступі до проходження оцінювання результатів навчання.

У разі очевидної неготовності здобувача до успішного проходження оцінювання але відсутності підстав для відмови комісія може порекомендувати звернутися до центру повторно після належної підготовки.

4 етап.

Проходження процедури оцінювання професійної кваліфікації. Програма оцінювання відповідає трудовим функціям та професійним компетентностям, зазначеним у Професійному стандарті «Практичний психолог (соціальна сфера)», затвердженому наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського

господарства України від 03.02.2021 № 211. Зі стандартом можна ознайомитися за адресою: <https://register.nqa.gov.ua/profstandart/prakticnij-psiholog-socialna-sfera>.

Процедура оцінювання включає такі заходи:

- 1) оцінка професійного портфоліо;
- 2) оцінювання професійних знань через тестування за допомогою закритих тестових завдань;
- 3) оцінювання умінь використовувати професійні знання у практичній діяльності, умінь та навичок

виконання трудових функцій, рівня здатності до відповідальності та автономності, письмової грамотності та володіння професійною термінологією через письмову контрольну роботу за допомогою практичних завдань (ситуаційних професійних задач);

4) оцінювання умінь використовувати професійні знання у практичній діяльності, умінь та навичок виконання трудових функцій, рівня комунікативної компетентності та здатності до відповідальності й автономності, володіння професійною термінологією через усний екзамен за допомогою практичних завдань (ситуаційних професійних задач).

5 етап.

Прийняття Кваліфікаційним центром рішення за результатами процедури присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації та видача відповідного документа.

Довідкова інформація.

Кваліфікаційний центр у сфері психології Міжнародного агентства професійних кваліфікацій акредитовано Національним агентством кваліфікацій та уповноважено здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти, присвоєння та/або підтвердження професійної кваліфікації «Практичний психолог (соціальна сфера)». Сертифікат про акредитацію №16 від 25 листопада 2022 року.

Контакти для довідок:

Електронна адреса Інтернет-порталу МАПК: <https://pqa.com.ua/>;

Електронна адреса Кваліфікаційного центру: <https://pqa.com.ua/certification/qcspp/>;

Електронна адреса затвердженого Порядку присвоєння професійної кваліфікації:

<https://pqa.com.ua/certification/qcspp/>;

Подача заяви та реєстрація персонального кабінету: <https://pqa.com.ua/statement/>;

Телефон Міжнародного агентства професійних кваліфікацій: +380500182964;

Директор Кваліфікаційного центру: Давидюк

Олена Олександрівна, +380675824130,
olena.davydyuk@gmail.com.



Зразки сертифікатів:

